



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В канун Дня Великой Победы офицеры и кадеты СК России почтили память жертв фашистской оккупации Крыма 1941-1944 годов в концлагере «Красный»



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и воспитанники кадетских классов не только чествуют здравствующих фронтовиков, организуя для них праздничные мероприятия. Со скорбью в сердце офицеры вспоминают мирных граждан – женщин, детей, стариков, безвинно погибших от нацистского режима.

Полковник юстиции Евгений Владимирович Руднев, исполняющий обязанности первого заместителя руководителя Главного следственного управления, представители отдела кадров и кадеты СК России из школы №16 имени Героя Советского Союза Степана Иванова посетили мемориальный комплекс жертвам фашистской оккупации Крыма 1941-1944 годов



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

«Концлагерь «Красный». Здесь в годы Великой Отечественной войны фашистами и их пособниками было уничтожено более 15 тысяч человек.

Для присутствующих была проведена экскурсия по комплексу с подробным рассказом о событиях того времени, после чего офицеры и кадеты возложили цветы к Вечному огню, почтив память погибших минутой молчания.

Руководство ведомства и школы поблагодарили сотрудников мемориального комплекса за взаимодействие и совместную работу по воспитанию молодежи.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1681732>